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Construire le diaporama

1 - Finaliser les animations

Le contenu de la diapositive peut avoir été construit dans n'importe quel ordre. Par défaut, si 
vous avez mis des animations, les différents éléments apparaîtront dans l'ordre dans lequel 
vous les avez créés.

Le fenêtre de droite permet de modifier tous les effets ou 
transitions sur une ou plusieurs diapos sélectionnées :

Type de transition entre 2 diapos.

Vitesse de la transition.

Association d’un son au changement de diapositive

Automatisation, ou non du défilement et, si oui, durée 
d’affichage de la ou des diapositives sélectionnées.
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2 - Paramètres généraux du diaporama

Vérifiez l'ordre dans lequel elles sont et modifiez éventuellement cet ordre en déplaçant une 
ou plusieurs diapositives à un autre emplacement (clic gauche maintenu appuyé, déplacez la 
diapositive).

Cliquez sur « Diaporama » puis sur

"Paramètres du diaporama".

Choisissez les paramètres généraux que vous 
désirez.

Indiquez notamment si vous souhaitez que le 
diaporama se déroule "en boucle", c'est-à-
dire recommence au début tant que vous 
n'avez pas appuyé sur la touche "Echap".

3 - Cas particulier de la bande sonore

La bande sonore présente un cas un peu particulier. En effet, si vous souhaitez une bande 
sonore unique pour l'ensemble du diaporama (une musique en fond de la projection de photos, 
par exemple), le son indiqué ne doit l'être que sur la première diapositive. Les autres 
diapositives doivent avoir l'option "aucun son", sinon votre musique recommencera avec 
chaque diapositive et vous n'en aurez donc que les quelques premières secondes.

Sauvegarder le diaporama

Sauvegardez "normalement" votre travail, sous la forme d'un document Powerpoint. Vous 
pourrez revenir le modifier autant que de besoin.
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